
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

           

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
Αθήνα, 14/12/2020 

 
Του:      Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
 
ΠΡΟΣ:  Τον κ. Υπουργό Υγείας 
 
 
ΘΕΜΑ:  «Την άμεση στελέχωση του ΕΚΑΒ και ολοκληρωμένη πρωτοβάθμια υγειονομική 

κάλυψη  ζητούν οι κάτοικοι της Κοινότητας Αρετής, στην Ηλεία»  
 
 
Κύριε Υπουργέ, 
 
Ο οικισμός της Κοινότητας Αρετής βρίσκεται στον Δήμο Ανδραβίδας – Κυλλήνης. Σύμφωνα με 
πληροφορίες που μας μετέφεραν οι κάτοικοι, οι ημερομηνίες της 01/09/2020 και της 18/11/2020 
σημάδεψαν την εν λόγω Κοινότητα, καθώς, δύο άνθρωποί της έφυγαν άδικα από τη ζωή. Οι 
περιστάσεις απαίτησαν τη διακομιδή δύο γυναικών σε νοσοκομειακό ίδρυμα. Στο πρώτο 
περιστατικό, δεν υπήρχε ασθενοφόρο του ΕΚΑΒ διαθέσιμο στον σταθμό που βρίσκεται στο 
γειτονικό Κουρτέσι, ενώ στο δεύτερο, το όχημα έφτασε με δύο ολόκληρες ώρες καθυστέρηση. Το 
αποτέλεσμα, ήταν και οι δύο γυναίκες που χρειάστηκαν διαμετακομιδή, λόγω προβλήματος υγείας, 
να καταλήξουν. Οι κάτοικοι επισημαίνουν, σε όλους τους τόνους ότι, ο σταθμός ασθενοφόρων στο 
Κουρτέσι πρέπει οπωσδήποτε να ενισχυθεί με οχήματα, διαθέσιμα καθ’ όλη τη διάρκεια του 
εικοσιτετραώρου, καθώς, δεν είναι μόνο απαραίτητος για τις υγειονομικές ανάγκες των δυο 
οικισμών, αλλά και για όσους οδηγούς κινούνται επί της Εθνικής Οδού Πατρών – Πύργου. 
Τονίζουν, δε ότι, ο εν λόγω σταθμός αποτελεί τον ασφαλέστερο και πιο άμεσο τρόπο για ταχεία 
διαμετακομιδή στην πλησιέστερη νοσοκομειακή δομή της περιοχής. Έντονη είναι η ανησυχία των 
κατοίκων και για την αποδυνάμωση του Κέντρου Υγείας Βάρδας, καθώς και για την αποδυνάμωση 
που παρατηρείται στο νοσοκομείο Αμαλιάδας.  
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 

1. Προτίθεσθε να λάβετε την αναγκαία πρόνοια για την άμεση στελέχωση και ενίσχυση του 
σταθμού ασθενοφόρων, που βρίσκεται στο Κουρτέσι Ηλείας, με οχήματα διακομιδής ασθενών 
σύγχρονων προδιαγραφών και ικανό αριθμό οδηγών, έτσι ώστε να αποφευχθούν, στο εγγύς και 
απώτερο μέλλον, παρόμοια λυπηρά περιστατικά απώλειας ανθρώπινων ζωών, οι οποίες θα 
μπορούσαν να έχουν σωθεί, αν είχε προκύψει έγκαιρη παρέμβαση ασθενοφόρου;  
 

2. Προτίθεσθε να λάβετε την αναγκαία πρόνοια για την άμεση ενίσχυση των υγειονομικών δομών 
του Κέντρου Υγείας Βάρδας, το οποίο βρίσκεται κοντά στους οικισμούς Αρετής και Κουρτεσίου, με 
νοσηλευτικό και ιατρικό προσωπικό, λαμβάνοντας υπόψη ότι, η περιοχή είναι σημαντικό κέντρο 
αγροτικής παραγωγής, ενώ παρουσιάζει και έντονη τουριστική κίνηση;  
 
 
Ο Ερωτών Βουλευτής 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 

https://www.patrisnews.com/πολιτιστικός-σύλλογος-αρετής-στελε/ 
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